

С Т В О Р Ч Е С К И М О Т Ч Е Т О М В М О С К В У

Премьерой пьесы «Белое солнце пустыни» Рустама Ибрагимбекова откроет сезон Театр юного зрителя имени М. Горького. Он будет показан в постановке режиссера, заслуженного деятеля искусств республики Дж. Селимовой и художника Э. Мамедова. Музыка к спектаклю написал композитор Л. Вайнштейн. Первыми зрителями новой работы театра станут москвичи.

Творческому коллективу театра, отмечающему в этом году свое 50-летие, сказал его главный режиссер Атакиши Кязимов корреспонденту Азеринформа, выпала высокая честь: открыть юбилейный сезон в Москве. В столицу театр впервые в своей истории выезжает в полном составе, что позволит коллективу всесторонне показать свои творческие достижения.

На суд столичных зрителей театр вынесет лучшие

постановки как классического, так и современного репертуара. Москвичи увидят инсценировку по «Комсомольской поэме» Самеда Вургуня, «Гаджи Гамбар» Н. Б. Везирова, «Новеллу о любви» Ш. Хуршуда, «Два клена» Е. Шварца, «Сочинение на свободную тему» А. Чхеидзе, «Ночь после выпуска» А. Тендрякова и др., а также спектакль для малышей «Айджан» Х. Алибейли.

Выступления азербайджанских артистов, которые начнутся в середине сентября, будут проходить на сцене филнала прославленного Малого театра СССР. Они продлятся до конца месяца. Затем труппа вернется в Баку и продолжит интенсивную подготовку к сезону. Среди его новинок комедия «Женитьба» Гоголя.

(Азеринформ).

ВЫШНА
г. БАНУ

10 АВГ 1976